

***Сокращение численности земноводных.
Необходимые меры по охране.***

Николаев Денис 7 „В”

Причины сокращения численности амфибий:

1. Загрязнение водоемов сточными и бытовыми отходами, так как личиночная стадия амфибий проходит в воде и личинки очень уязвимы, в частности к пониженному содержанию кислорода в связи с загрязнением воды
2. Кроме того, многие взрослые особи проводят значительное время в водоемах. Поскольку преобладает кожное дыхание, яды легко проникают через кожу в организм животных и отравляют их
3. Использование пестицидов, гербицидов и прочих химических агентов в сельском хозяйстве отравляет почву, воздействует на животных и их пищу.
4. Сокращение количества мелких водоемов лишает амфибий мест обитания и мест размножения
5. Активное освоение мест обитания земноводных лишает их дома. Особенно заметно это на границах поселений.

Меры по охране земноводных:

- 1. Сокращение применений ядохимикатов в сельскохозяйственных работах**
- 2. Обустройство очистных сооружений в местах сброса сточных и канализационных вод.**
- 3. . Запреты на истребление исчезающих видов и их мест обитания.**
- 4. обустройство специальных тоннелей под дорогами для миграции.**
- 5. Сокращение использования амфибий для лабораторных опытов.**
- 6. Создание охраняемых территорий в местах резкого сокращения численности амфибий и в местах обитания редких видов.**

Спасибо за внимание!